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гр. София,  03.04.2013 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 20 състав, 

в публично заседание на 03.04.2013 г. в следния състав: 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: Светлана Димитрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Кристина Петрова, като разгледа дело номер 

9095 по описа за 2012 година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе 
предвид следното: 

 На именното повикване в 14,42 часа се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА Г. В. И. – редовно уведомена, не се явява и не се 

представлява. 

ОТВЕТНИКЪТ ДИРЕКТОР НА ДИРЕКЦИЯ „ОБЖАЛВАНЕ И 

ДАНЪЧНО-ОСИГУРИТЕЛНА ПРАКТИКА” – С., ПРИ ЦЕНТРАЛНО УПРАВЛЕНИЕ 

НА НАЦИОНАЛНА АГЕНЦИЯ ЗА ПРИХОДИТЕ – редовно уведомен от 

предходното съдебно заседание, не се явява, не изпраща представител. 

СГП – редовно уведомена, не се представлява. 

СЪДЪТ, като взе предвид, че не са налице процесуални пречки за даване ход на 

делото, 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО. 

СЪДЪТ 

КОНСТАТИРА, че не са изпълнени указанията на съдебния състав, дадени в открито 

заседание на 30.01.2013 г., с които е допуснато служебно изслушването на ССЕ. 

Определено е вещо лице, както и задачите на експертизата и на жалбоподателя е било 

възложено да внесе депозит в размер на 200.00 лв. в съответния 5-дневен срок. 

Съобщението, ведно с протокола, е изпратено и надлежно връчено на 

жалбоподателката Г. И., видно от отразеното в разписка на 25.03.2013 г. чрез 

Административен съд Перник. Жалбоподателката не е изпълнила указанията на съда 

и е проявила процесуална пасивност. Не се е явила в нито едно от проведените вече 

три съдебни заседания, не е ангажирала доказателства, не е давала и становище по 

оспорването, освен първоначално заявеното с жалбата. 

СЪДЪТ  

НАМИРА, че е изпълнил задължението си и е указал всички факти и обстоятелства на 



жалбоподателката, които следва да установи, предвид обстоятелството, че ревизията е 

проведена по реда на чл. 122 ДОПК, от което следва, че фактическите констатации в 

ревизионния акт се считат за верни до доказване на противното и се ползват с 

формална доказателствена сила, която следва да бъде оборена от жалбоподателката в 

настоящото производство. 

Предвид горното  

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ОТМЕНЯ определението си от 30.01.2013 г., с което е допуснал изслушване по делото 

на ССЕ с конкретно поставени задачи и определено вещо лице. 

Предвид че по делото няма представени нови доказателства и не са направени и 

доказателствени искания, като счете делото за изяснено от фактическа страна, 

СЪДЪТ  

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИКЛЮЧВА СЪДЕБНОТО ДИРЕНЕ. 

ДАВА ХОД НА УСТНИТЕ СЪСТЕЗАНИЯ. 

 

СЪДЪТ ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ В СРОК. 

 

Съдебното заседание приключи в 14,47 часа. 

 

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪДИЯ: 

 

СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


